MATEMATIKA, VI. ROCNiK — 9. DOMACI PRIPRAVA, 18. — 22. kvétna 2020

Mili Zaci, tento tyden budeme opakovat a procvicovat:

+ s&itani a od&itani do 10 000 s prechodem desitek
+ nasobeni a déleni 10 (pracovni list)

% slovni ulohy

- rysovani obdélniku

+ prevody jednotek

Pondéli 18. kvétna

SCiTANi A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK
4 oteviete si u¢ebnici na str. 52
4 budeme pricitat (+) a od¢itat (-) trojciferna cisla
+ prohlédnéte si zZluty ramecek a opiSte ho do Skolniho seSitu

4+ POZOR! Trojciferna Cisla zapisujeme a pocitame na misté jednotek, desitek a stovek.

s,

PiSEMNE SCITANI
TS
7 3

Secteme jednotky
(napisSeme %)
Secteme desitky
(napiSeme )
Secteme stovky
(napiSeme )
Secteme tisice

8 2 1 4 (napiseme )

o B~ O
0 O —

s

PISEMNE ODCITANI

_I
W
O
—

Odecteme jednotky

(napiseme 9)
9 7 1 8 Odecteme desitky
1) = (napiSeme )
Odecteme stovky
= (napiSeme
Odecteme tisice

6 7 4 9 (napiSeme )

'
O
(o))
(o)




Vypracujte do skolniho seSitu:

str.52 /cv. 1
str.52 /cv. 2

Pracovni sesit (velky zeleny) str. 22 /cv. 1, 2

Utery 19. kvétna

SCITANi A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK

% oteviete si uéebnici na str. 52
+ znovusi pozorné prohlédnéte Zluty ramecek
+ POZOR! Trojciferna Cisla zapisujeme a pocitame na misté jednotek, desitek a

stovek.
Vypracuijte do skolniho sesitu:

str.52/cv.3
str.52/cv. 4

Vypracujte do domaciho seSitu:

str.52/cv.5

Streda 20. kvétna
SCiTANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK

+ procvicujeme pocitani do 10 000

Vypracujte v pracovnim sesité (velky zeleny):

str.22/cv. 3
Napovéda: Nejprve sectéte jednotlivé priklady v rdmecku a podle vysledku doplrite.

str.23/cv5,6

Slovni ulohy:

c) Pavel mél 438 € a na dovolené utratil 200 €. Zbylomu ... €.

d) Lucka na dovolené utratila za nakupy 125 € a 24 €.

Celkem utratila .......ccoooveeieeiieeeeenn. €.




a) Jirka mél 316 K¢& a Petr mél 253 KC. Dohromady meéli .........ccccccoiieiiiieiiinins KE.

T | ||z
b) EliSka meéla 358 KC a utratila 29 KC. Zbylo ji ...cooeeeiiiiiiiiiiiies KE. ‘\@3_@7/‘ l s
Ctvrtek 21. kvétna
OPAKUJEME NASOBENI A DELENI 10
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10krat vetsi.

Tomas ma 7 K¢&. Listek do divadla je vak 10krat draZ3i. Kolik zaplati Tomas za listek do divadla?

Tomas ... K¢
listek .. .. krat drazsi
zaplati___. K& Tomas zaplati
za listek do divadla

Nové divi tricko stoji 60 K¢. Naramek je 10krat levn&;si.
Kolik korun stoji naramek?

Ke.



tricko........... K¢

naramek . krat levnéjsi
naramek K¢
Néramek stoji K¢.
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Patek 22. kvétna
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* Obdélnik je ctyfuhelnik.
* VV8echny vnitfni uhly obdélniku
jsou pravé.
» Sousedni strany obdélniku jsou
na sebe kolmé.
* Protéjsi strany obdélniku jsou
rovnobézne.
* VSechny strany obdélniku nejsou
stejné dlouhé
— protéjsi strany obdélniku jsou
stejné dlouhé,
— sousedni strany obdélniku jsou
razné dlouhé.




Narysujeme obdélnik ABCD, |AB| =2 cm, |BC| =1 cm.
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1. Nakreslime nacriek 2. Narysujeme 3.VbodechAaB

a vyznacCime v ném usecku AB, sestrojime kolmice.

udaje, které zname. |AB| =2 cm.

B Podle zadani rysujte do seSitu.

a) Narysujte obdélnik UVXY, |[UV| =7 cm, [VX| =4 cm.

Prevedte jednotky.
) 26 cm = mm b) 23 m =
87 cm = mm 40m =
91cm = mm 3m=

) 25 cm 3 mm

= mm
30cm7 mm = mm
82cm6 mm = mm

A B
4. Na kolmicich vyzna-
¢ime body D a C,

|AD| = [BC| =1 cm,
a tyto body spojime.
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